

## 威海市于迎春被文登国保构陷到检察院

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)二零二一年十二月十四日,威海市法轮功学员于迎春被威海市公安局文登分局国保大队构陷到文登区检察院。此前,二零二零年七月三日和二零二一年一月十五日,于迎春两遭绑架,前一次被强行提取血液样本和十指指纹,第二次被非法抄家、劫持,于迎春均不配合,被放回家。如今,文登国保罗织材料,将她构陷到检察院。

于迎春是一名普普通通的家庭妇女,修炼法轮大法后,按照真、善、忍做好人,她知道法轮大法是正法,用心告诉百姓法轮大法好的真相,两遭绑架和构陷。

### 被强取血样和十指、手掌印

二零二零年七月三日,于迎春在文登区米山路一红绿灯处讲大法真相后,在等红绿灯时,被对面学府社区警务人员绑架到警务室。

于迎春不配合他们的非法行为,一男警务人员就将于迎春的胳膊扭向身后,把她按在椅子上。他一边拧着于迎春的胳膊,按着她不让动,一边叫女警务员找手铐,结果没找到。他们一男两女又非法搜于迎春的包。

不一会儿,就来了好几个男性警察,拿来了手铐,要给予迎春戴上。于迎春扭着手,奋力抵制着。他们就一起动手,七手八脚地强行给予迎春铐上手铐,后来还给予迎春换了个手铐。

接着,“六一零”非法组织来了两个人,警务人员又将于迎春绑架到文登区天福派出所,于迎春又被女警察非法搜身。在非法审问时,“六一零”人员污蔑大法。于迎春坚决地说:法轮大法是正法。

过程中,“六一零”人员还拿出一张复印的女人照片,对于迎春

说:看你以前胖,现在瘦。于迎春看了那张照片,那不是她,但确实有些像她,只是眼睛与她有些区别。于迎春说:这不是我。

然后,“六一零”人员出去打电话(可能是告诉他的上级)说:她说不是她。回来后,“六一零”人员又问于迎春一些事情。非法审问完后,他叫于迎春在打印出来的一些东西上签字。

他们还强迫于迎春在一种机器上录了十个手指的手印和手掌印,强行抽于迎春的血,提取血样,又逼于迎春签了字。下午接近两点,将于迎春放回。

但是,“六一零”指使警察强行提取法轮功学员的血样、录取手印和手掌印,目的要干什么?

### 被非法抄家、劫持 强取“签名”

二零二一年一月十五日,两个“六一零”人员到于迎春家敲门。一会又来了一个,他们说:有人举报前一天,于迎春在文登区华府贴《如何躲过瘟疫》的不干胶。“六一零”人员让于迎春配合。

于迎春跟他们讲大法真相,不配合他们。他们问家里再有没有资料?于迎春说没有。他们找来一个社区的人,说是做证,就开始非法抄家。

他们抄走于迎春的所有大法书等资料。走时,他们又上草厦子(一种用来放置杂物的存储室,五、六十年代的老楼一般都配备)去找。于迎春告诉他们没有。他们不听,还是抄了。

此后,他们把于迎春绑架到文登天福派出所,问了一些话,于迎春继续给他们讲大法真相。最后,“六一零”人员让于迎春在打印出的纸上签字。他们还打电话给予迎

春的丈夫。丈夫和儿子都来了。过程中,于迎春不签字。最后,于迎春一家被放回。

出来以后,于迎春才知道,她丈夫在写着“于迎春拒绝签字、取保候审”的纸上,签了名。

半年后,也就是二零二一年的下半年,文登国保又通知于迎春到国保大队去签字,于迎春没有配合,国保大队再次叫于迎春的丈夫签了字,于迎春才被放回了家。

于迎春回家后,一直被文登有关部门人员非法监视和跟踪。

### 文登国保实施构陷

二零二一年十二月十四日,文登公安分局国保大队两个警察到于迎春家,送了一张盖有文登分局印章的“移送起诉告知书”,文登国保将于迎春以莫须有的“涉嫌利用邪教组织破坏法律实施罪”构陷到文登区检察院。

可以看出,为了非法起诉、构陷于迎春,文登区国保大队从二零二零年七月绑架开始,就在非法搜罗材料。

### 修炼法轮功合法

信仰自由、言论自由是国家赋予公民的合法权利,法轮功学员讲真相、发放大法资料属于信仰自由、言论自由范围之内,受宪法保护。文登公安分局打着“涉嫌利用邪教组织破坏法律实施罪”的幌子欲给予迎春定罪,它们才是在利用手中的公权力破坏国家法律的实施。

中国现行法律没有任何一条规定法轮功是×教,国家规定的十四种邪教中没有法轮功,法轮功在中国完全是合法的;二零一一年新闻出版署署长柳斌杰签署《国家新闻出版总署第五十号令》,明确废止了法轮功书籍出版的禁(转下页)

# 威海法轮功学员近期遭迫害简讯

## 李文波被非法判刑

威海市法轮功学员李文波被非法判刑2年，并罚款5000元。

## 荣成杜成英遭迫害

10月11日，荣成法轮功学员杜成英去高村集向世人免费赠送台历，讲真相送福音，遇见三个不明真相的便衣，他们表现比较凶恶并将杜成英劫持到高村派出所。

文登610对杜成英进行非法审问，杜成英就如实地讲述了自己修炼大法后身心健康的事实，有两次大法师父救了她的命，是法轮大法给了她新生。

## 荣成法轮功学员被骚扰

荣成政法委不法人员几次闯入寻山镇寻山所村法轮功学员王正玲家，威逼签字放弃修炼。学员不签，给他们讲大法真相。时隔几天后，又以不让儿子、儿媳上班，停丈夫工作，停电、停水等卑鄙手段胁迫签字。

荣成西龙家村法轮功学员黄丽娜讲真相救人，被青渔滩边防派出所绑架、抄家，抢走大法师父法像、大法书、电脑等。之后，荣成市尹能进等人伙同村干部刘艳、治保主任龙增安，以株连九族毒辣手段威逼签字。

抄家警察：郑子耀

村邪党书记龙连松电话：

18660320188、15216301999

不法人员闯入崖头镇沟东崖村法轮功学员冷淑萍家逼着签字，学员没签。不法人员到孙子上学的学校，叫校领导把儿媳妇找来，威逼儿媳妇：你妈不签字，你今天就把儿子领回家不让上学。荣成市委、政法委执法犯法。

## 文登张英妙多年被迫害

11月15日，法轮功学员张英妙的丈夫正在菜园干活，文登国保大队李本海等从他身上抢走钥匙，非法抄家。抢走师父法像等私人物品，并将其带到公安局非法审讯。

自1999年7月邪党迫害法轮

功以来，张英妙多次被绑架、非法抄家、劳教、关洗脑班迫害。2008年6月，被抄家；7月，再次被抄家绑架；2011年，张英妙等几名法轮功学员被有计划地绑架，并劫持到章丘洗脑班迫害。2017年，610警察又进家骚扰。2019年，张英妙再次被抄家绑架迫害。

## 环翠区国保大队和温泉镇派出所对宋文涛的迫害

2021年1月5日晚，环翠区公安分局国保大队、温泉镇派出所对法轮功学员孙静、李文波、及孙静未修炼的大姐孙彦非法抓捕后，1月6日至8日又对威海市部分法轮功学员（据国保警察秦晓东说有十四、五个人）进行大面积地骚扰迫害。

1月8日上午9点多钟，环翠国保、温泉镇派出所一帮人对法轮功学员宋文涛上门骚扰，因来人凶巴巴的，宋文涛及家人又不认识，所以就没开门。他们就在外面把门锁给撬坏了、门都撬变形了。非法闯进去后，首先把宋文涛和家人控制了、不许动，另有四个人趁机到处翻箱倒柜、把家翻个底朝天，非法抄走家中所有大法书与大法相关的物品，连一片小纸条，一包墙上用的粘挂钩都不放过，还有宋文涛被非法劳教期间公安的通知书和解除劳教的通知书，以及宋文涛在黑龙江农场被610勒索三千元钱的收据全都被抄走了（至今没归还）。

11点多钟，他们把宋文涛劫持到温泉镇派出所，强迫宋文涛坐铁椅子，宋文涛说：“我又不是罪犯，我犯什么罪啦？”他们强行将宋文涛往铁椅子上按，就是按不上，国保头子刘杰用拳头狠狠朝宋文涛的头部打了两下，宋文涛大喊：“你为什么打人？你执法犯法你为什么打人？”这一喊，刘杰胆怯了，说：“我没打我没打，我只是轻轻这么一推这能算打吗？”宋文涛说：“把监控调出

来看看不就清楚了吗？”其实警察都知道刘杰打人啦，他们都在互相包庇。

刘杰和秦晓东轮番的非法审讯，到晚上6点多钟才回家。门锁给撬坏了也不赔，宋文涛自己花了260元，把锁换上。

## 王玉红再被骚扰

十二月十三日，片警邓斌拨打法轮功学员王玉红的电话，让她从家里出来一下。王玉红出来后，看到邓斌领着2个警察在她家门外，一个拿手机拍照，另一个肩上带着执法记录仪。

邓斌：18863162123◇

（接上页）令，这份文件随时可以上网查到。这说明法轮大法书籍和所有资料都是合法的。

于迎春是一名普普通通的家庭妇女，没有任何行为违反国家法律，她也没有能力导致哪部法律在实际中不能得到实施。法轮功学员的讲真相行为没有任何社会危害性，没有使他人的生命、自由和财产受到伤害或损失，也没有扰乱公共秩序，更没有损害公共利益。可是，文登公安局剥夺了《宪法》赋予公民的合法权利，耗费大量的人力物力来迫害大法和学员，耗费大量金钱安装大量监控设备，对修炼真善忍的法轮功学员非法抄家、绑架，使大法修炼者及他们的亲人遭受着无理的迫害，遭受经济、名誉和肉体上的伤害。

修炼法轮大法，信仰真、善、忍，福益家庭、社会。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害的人都将面临正义的审判和追责。◇